Ne/7-napic

OyukuusaHbIH meri. Hlekci3 kimi pyHkuusiiaap, oJ1apabIH KacueTTepi.
Hlekci3 yaken pynkuusiiap. llekrep TypaJbl Heri3ri reopemasap.

Hakrsbl cangap

Panmonan canmap ner — P TYpiHAe OOJaThIH CaHIaApAbl ATaMbI3, MYH/IAFbI
q

p,q-OyTin canmap ( q=0). ConpiMeH Oipre, OJl HIEKTEYCI3 MEPUOATHI OHIBIK

Oemiek TypiHae Oepinyi 1e MyMKiH (% = 0,666...) :

Panimonan can OOJIMalTBhIH, IIEKTEYCi3 MEPUOATHI €MEC OHJIBIK O6eJIIeK
TypiHge OepiieTiH (\/E \/5) caHjap aa taObuiagel. byHmail canmgap uppanmoHan

caHjap Jen aTajaaibl.

AHBIKTaAMa. bapiblK pandoHan caHIap MEH UppallMoHal CaHJap >KUBIHBIH
HaKThI (3aTTHIK) CaHJAp J>KUBIHBI JEI aTalMBbI3.

HakTpl caHmapapl CaHIBIK OChTErl HYKTEJEp apKbUIbI OcitHeneyre OoJaibl.
HakTpl caHmap *UBIHBI MEH CaHABIK OCHTIH HYKTEJEPiHIH JKUBIHBIHBIH apachIH]a
e3apa-01pMoH/II COMKECTIK Oap, sIFHU, OAPIBIK HAKTHI caHJap OYKiJ caH OCIH TOJIBIK
ska0ajpl.

Haxkrbl aHbIMAJIbI QYHKIUA

bi3re X,V Kyp emec KUbIHIapbl OEPLUICIH.
AHBIKTaAMa: OpOip xe X DJIEMEHTIHE y eV DJJIEMEHTI COWKeC KeJeTiH

colikecTik X JKUBIHBIHIA aHBIKTAJIFaH, Y KUBIHBIHAA MoHAEpl Oap (yHKIUSA Aen
aTajaabl.
AHBIKTaMa: AHBIKTaTy OOJBICBI Jeln yel MOHAEpPI TaObUIaThIH

x € X MOHJIEP >KUBIHBIH aTaIbl.

y = f(X) - aliKbIH >KapUsiJIaHFaH (PYHKIIUS;

F(x)=0 - pyHKIMS;
X = X(t) . .

{y v napameTpiiik Typae Oepiiaren QyHkius.
f(—x) = f(x) - xyn dyHkiusg, OY ociHe CHMMETPUSIIBI,
f (—x) = —f(x) - Tak pyHKIHI, OX OCIHE CHUMMETPUSIIBI,
f (x+c)= f(x) - nepuoaATsl QPyHKIHA,

f (x+c) = f(x) - nepuoaACh3 GyHKITHUA.

lexci3 caHABIK Ti30€K ’K9HE OHBIH IIIeri.



AnbikTama: Ke3 kenren HaTypan »-re 6enruii 0ip 3aHJbUIBIKIIEH X, CaHbl -

TI30€KTIH MYyIIeci COWKECTeHJIpiice, CaHABIK Ti30ek OepuireH aem alTajbl.
X,y Xy ey X, HEMECE {X,}, MYHIAFBI 7 - TI30€K MYIIICCIHIH HOMIPI.

MbIcamsr: 4 —— EEE
n+1 234

AHBIKTaMa: "a" caHbl {X,} TI30€TriHIH IIeTi Jen aTaixajbl, erep
Ve>0 IN(¢) n>N(e) ywin Kemeci TeHCi3iK opbIHIaNCa [x, —a| < &
benrinenyi: limx, =a
Tiz0ekTiH meri TypaJjbl Heri3ri Teopemasap.
T1. {Xn} CaH/JIbIK T130€riHIH OIpJeH apThIK IIeT1 O0IMan/IbI.
AunpikTama: {X,} Ti30eri >KMHAKTHI A€Ml aTajaabl, €rep OHBIH IIET] aKbIPJIbI

caH Ooca.
Erep mieri « - ke TeH 0oJica, OH/a Ti30€K KUHAKCHI3 JICT aTaiabl.

T2. Erep {X.},{b.} sxone {y,} xumaktel Ti36ekTepi ymin X, <D, <Y,
TEHCI3/III OpbIHJIAJICa, OH/Ia K€3 KEJTeH n YIIiH IIeKTepl Keneciaeh 0oabl.
limx, =limy, =a Gonca, onna !]m b, =2 Gonam.

nN—o0 n—oo

AupikTaMa: 1X,} Tiz6eri meKkTenreH e aTajajapl, erep Ke3 KeJIreH n
YLLIIH ‘Xn‘ <M rencizniri opbiHaanaTeiHgai M caHbl TaGbLICA.

AHBIKTaMa: {Xn} Ti30er1 meKci3 a3 Ti30eK Jen aTajaibl, erep OHBIH IIeri
HeJIre TeH 0oJica. !I'_TO x,=0

T3. & caubl Ti30eKTiH meri Gomysl Gomysl yuiH 1X, —d} TisGeri mrekci3 a3
0O0JTyBI KXKETTI KOHE JKETKUTIKTI 1IapT.

T4. {X.}, {y.} Ti30Oekrepiniy 1eri !]m X, =a, !]m Y, =b Gonca, onna

Xn
X, £y} X - y.} xoue {y_}b #0 Ti30€KTepiHiH 1Ieri colikeciHIe a+b; ab;%
n

0oJ1aIbl.
{,Bn} Ti30eri IMIeKCI3 YJIKeH Ti30eKk Jen artanaiel, erep VA IN n>N
YIIiH KeJleci TeHCI3iK opbiHaaica |3,/ > A. benrinenyi: lim g, = oo
n—oo

1

TS. Erep {B.} ris6eri wekcis YJIKeH Ti30ek Oosca, oHa { ; ¥ Ti30€r1 meKci3 a3
n

Ti30€K.

1

T6. Erep {an} T130er1 mekci3 a3 Ti3oek Oolica, {a_} TI30€r1 IMIEKCI3 YJIKEH
n

Ti30€K.
byn Teopemanapan keneci CMMBOJIIBIK jKa30a IIBIFAIbI.
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@O YHKIUAHBIH HIeTi.
AHBIKTaMa: A caHbl X — X, YMTbUIFaHJa f(X) (QYHKIMSACBIHBIH IIET1 AeM

atanmanel, erep  Ve>0 35() n>N(e)xome  |x—x|<d  TeHcizairin
KaHaraTTaHIBIPAThIH OapiIbIK X YHIiH |f(X)— A< & TeHCi3niri opslHIanca.
Benrinenyi: )|(I_>FTX1 f(x)=4
X=X,| <8 =[f(x)-A<e (x-5)x+05) aiimarsl yuiH MOHIEP OOMIBICHI
f(x)eO(A-&)(A+e)
@DYHKUUSTHBIH IHETi TYpaibl TeopeMaJiap.

1. Erep dynkumsnbiy weri lim f(x)=4, im f(x) =8, B#0, ouna

lerX][f (X) £ p(x)]= lim f (x) £limp(x) = 4+B

X—>Xo

AL

li = =—
o o(x)  lime(x) B
X—>Xo
2. Iim f(X)-c=c-lim f(x)

3.Erep f(X)=c )!l_)rf(l f(x)=c

AHBIKTaAMa: A caHbl X —>oco YMThUIFaHAa f(X) (YHKIMACHIHBIH IIET1 Jel
aramangsl, erep Ve>0 35>0 JKoHE |X|>5 TEHCI3IriH KaHaraTTaHIbIPATHIH
Gapiblk X yuriH |f(X)— Al < S TeHCI3airi opslHaaca.

Benrinenyi: 1Im f(x) = 4



